



СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ

30 августа
2019 г.

№34

s-vesti.ru

Издается
с 1972 года.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

2 | МАЛОЕ САФОНОВО:
ЛУЧ СВЕТА

4 | УКОЛИСЬ
ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

16 | РАСПИСАНИЕ
АВТОБУСОВ



Фото Елены ЗАХАРОВЫ.

В понедельник ряды североморских школьников пополнят более 850 первоклашек. Среди них - новоиспеченные ученики 12-й школы Демид Васильев и Дарья Дубова. Но прежде чем ребята впервые сядут за парты, 1 сентября в 14.00 в городском парке их ждет большой праздник «Первоклассная сцена».

Материал о готовности образовательных учреждений к учебному году - на с.6.

Дорогие педагоги, школьники, студенты и родители!

Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! Этот праздник — один из самых торжественных и волнующих в году, праздник, который открывает двери в новый мир знаний и возможностей. Для школьников и студентов он наполнен ожиданием открытий и ярких впечатлений, встреч с друзьями и любимыми учителями, а для взрослых — навсегда связан с самыми теплыми воспоминаниями о счастливой поре детства и юности, школьных товарищах.

Поздравляем первоклассников, для которых прозвучит первый школьный звонок, которыйозвестит начало новой насыщенной жизни. Для старшеклассников-выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

В нашем городе проводится большая работа для того, чтобы система образования соответствовала высокому уровню: улучшается материальная база образовательных учреждений, закупается новое оборудование и современная техника. Сейчас мы на пути решения еще одного важного вопроса — в Североморске строится новая школа на 1200 мест, которая поможет вести образовательный процесс в одну смену. Для родителей дошкольят тоже есть хорошие новости: новый детский сад-ясли будет построен к концу этого года. Строительство еще одного детского сада начнется в следующем году.

Желаем педагогам профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, ученикам — трудолюбия, настойчивости в достижении цели, отличных оценок, родителям — терпения, радости от удач и побед своих детей.

Счастья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и жизненного оптимизма! Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным!

Владимир ЕВМЕНЬКОВ, глава ЗАТО г.Североморск.
Евгений АЛЕКСЕЕВ, председатель Совета депутатов ЗАТО г.Североморск.

Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю всех жителей ЗАТО Североморск с началом нового учебного года!

День знаний — праздник особый, близкий каждому. С этого дня у каждого из нас начиналась или начинается хоть трудная, но очень интересная дорога. Каких бы высот ни достигал человек, путь к ним начинается 1 сентября.

Желаю, чтобы первый сентябрьский день стал для малышей, которые впервые переступят школьный порог, добрым стартом в мир знаний; для школьников и студентов — еще одной ступенью лестницы, ведущей к успеху; для педагогов — началом нового полета творчества, поиска, труда и мудрости. Пусть солнце, надежды и радость этого праздника согревают вас весь учебный год. Искренне желаю всем педагогам и их ученикам успешного учебного года, уверенности в своих силах, новых свершений, осуществления смелых замыслов и ярких открытий!

Юрий ШАДРИН,
депутат Мурманской областной думы.

